- 以第一条诫命来指导我们的思想这一章。 引言 上帝在申命记第七章之所以这样吩咐我们,一个主要 的原因是祂已经爱了我们,并且成就了这爱。 第一段主要是论到神吩咐以色列人到了迦南地之后, 要消灭迦南七族的人,除掉他们中间的偶像。 如果照字面意思来理解,好像是说基督徒应当与世人为仇,跟他 如果心中的偶像不能除去,单单以武力除掉外在的偶 们对抗;但是从整本圣经来看,尤其是在新约,并没有这样的教 像完全没有作用。因为你今天拆除,他明天重建,徒 导。保罗说:"我先前写信给你们说:不可与淫乱的人相交。此 劳无益。所以,奥古斯丁就曾经说过,如果没有经过 话不是指这世上一概行淫乱的,或贪婪的、勒索的,或拜偶像 偶像主人的许可,连雕刻的偶像也不应该强行砸碎。 的, 若是这样, 你们除非离开世界方可。"(林前5:9-10) 所 奥古斯丁的意思是,上帝要我们去拆毁祭坛,打碎偶 以,不论是世人,还是偶像的事,祂并不让我们以武力对抗,完 像,砍下木偶,用火焚烧雕刻的偶像,这些话的属灵 → 非用武力 -全没有这样的意思。 含义,乃是指着我们要以耶稣基督的福音来战胜魔鬼 撒但,以及跟随魔鬼撒但的各样偶像崇拜的活动,绝 不是让我们用武力胜过魔鬼撒但及其随从。 【徒17章】保罗在雅典传福音的例子。 这些经文就其字面的意思,毫无疑问,就是神吩咐以色列人到迦南地 之后,要消灭迦南七族的人,但它藉此所教导历世历代的神之百姓的 属灵意思乃是,一个真正因信归入基督的属灵的以色列人,并不是说 消灭迦南七族 归入基督之后就万事大吉,从此就可以坐等花轿上天堂了;而是一生 都要靠着主打属灵的仗,因为一个真正归入基督的人,并不是从此就 【申7:1-11】 逍遥自在没事做了,而是从此开始才真正有正事做了,那就是跟随主 基督开始了今生的属灵争战。 魔鬼撒旦以及这世界的引诱,还有住在我们肉体中的 私欲这三大仇敌。 主耶稣基督为我们舍命流血,钉在十字架上,借着死败坏 - 跟谁争战 -了掌死权的魔鬼,就如同从抹大拉的马利亚身上赶出七个 鬼一样,使魔鬼撒但的作为在我们身上彻底失败。当我们 用坚固的信 蒙了基督的救赎之后,就应当靠主一生都与魔鬼撒但争 心靠主争战 战,就如彼得前书所说:"务要谨慎、警醒,因为你们的 仇敌魔鬼,如同吼叫的狮子,遍地游行,寻找可吞吃的 人。你们要用坚固的信心抵挡它。"(彼前5:8-9) 查考【太12: 43-45】 -生争战 我们一生都在与魔鬼撒但争战。如果一个蒙了救赎的人在这些事上麻痹大 意,自以为魔鬼没什么了不起,不能紧紧地靠着主胜过魔鬼,反而轻敌的 话,必将受魔鬼更大的伤害。这段圣经给了我们很好的提醒,让我们知道, ・轻敌之祸 上帝吩咐以色列人进入迦南地之后,要赶出七国的民,把他们消灭净尽;照 样,我们历世历代蒙基督救赎的神的百姓,也应当在基督里用坚固的信心, 靠着基督,一生都要与魔鬼撒但争战。 破坏我们与神之间的亲密关系,使我们陷入到偶 魔鬼撒旦的诡计 像敬拜属灵的淫乱中。 查考【赛54:5-6】 我们应当在我们与神的亲密关系方面更加谨慎自守,竭力维 持我们与神之间爱的亲密关系。因为神与我们的关系就如同 ·识破诡计· 丈夫与妻子的亲密关系一样。 神在祂的话语(圣经)中向我们启示了祂对我们长阔高深的爱, 我们必须要牢牢地记着上帝对我们的爱是何等地长阔高深,抵 挡魔鬼撒旦的一切破坏我们与神之间亲密关系的诡计。我们要 我们当如何与 牢牢记着三一神对我们的爱。首先是天父怜悯我们、拣选我们 魔鬼撒但争战 的爱,我们原本是在亚当里堕落成为该死该灭亡的罪人,然而 神却怜悯我们,爱我们,从罪人中拣选了我们。 查考【林前1:26-31】【约—5:3-5】 一个深深地认识和经历了神的爱并且坚信神的爱的人,才 能愿意遵守神的律法来回应上帝的爱。 查考【诗16:2】 最后的七章12-25节这一段,就等于是把第11节应用于本段经文中,即神爱我们, 一个经历了神爱的人, 也让我们来回应祂的爱。只有我们认识到神的爱并且回应祂,才能真正明白第11 才能遵行神的律法回应 节神所说的话: "所以你要谨守遵行我今日所吩咐你的诫命、律例、典章。"因 此,在我们思想这第二段的时候,要牢牢地记着十条诫命的第一条是"除了我以 神的爱,并且神也要求 我们来回应祂的爱。 外,你不可有别的神"。当神这样命令我们以及如此吩咐我们的时候,那正是因为 祂先如此地爱了我们, 才会这样要求我们。 因爱顺服遵行 【申7:12-25】 【申7:18】中的"你不要惧怕他们",意思就是要凭着信心仰望依靠耶和华。神吩咐我们 开始的这一场属灵的争战,并不是让我们用武力胜过魔鬼撒但、胜过世界、胜过住在我们 里面的私欲,而是让我们本着爱三一神的心,谨守遵行祂的诫命、律例、典章,凭着信心 "你不要惧怕他们" 胜过三大仇敌。正如使徒约翰所说的:"因为凡从神生的就胜过世界,使我们胜了世界的就 是我们的信心。胜过世界的是谁呢?不是那信耶稣是神儿子的吗?"(约一5:4-5)盼望我 们每一个属神的儿女都能靠着我们的元帅基督过得胜的生活。 1、神在本章中吩咐了以色列人什么?神为什么这样吩咐?我们在新约时代如何正确地应用神的这一吩咐? 2、魔鬼撒旦在圣徒身上最大的诡计是什么?我们如何应对魔鬼撒旦的诡计? 思考问题 3、以色列人的轻敌之祸给我们现今的基督徒怎样的提醒? 4、【申7:18】中"你不要惧怕他们"的属灵意思是什么?

当爱神在万有以上

【申7章】